

Nejrychlejší tiskárna v Evropě je v Čechách

- **RDP Marathon – nový přírůstek do stáje IG Group**
- **Tisk transakčních produktů rychlostí až 500 A4 za 5 vteřin**
- **Tiskové centrum na výrobu transakčních polotovarů v Náchodě**

IG Group (Integraf a Systemprint Drescher), přední česká polygrafická aliance se sídlem v Náchodě, uvedla do provozu nejvýkonnější stroj pro transakční tiskoviny v Evropě, s produktivitou **až 360 000 A4 za hodinu**. Stroj **RDP Marathon**, umístěný v hale Systemprint Drescher, dokáže tedy za pouhých 5 vteřin potisknout 500 stran A4 a boří tak dosavadní pravidla na trhu s polotovary pro transakční tisk.

“Vysoká kapacita stroje v kombinaci s dalšími technologiemi pro transakční tisk a direktmarketing, umožňuje naší tiskárně vytvoření ojedinělého centra na výrobu polotovarů pro transakční tisk, jako jsou třeba bankovní výpisy nebo upomínky nejen pro trh ČR, ale i pro celou střední a západní Evropu”, řekl jednatel Systemprint Drescher, Pavel Křepelka.

Specifikace

RDP Marathon má 4 tiskové věže s UV sušením a výstupem je role s maximální šíří papíru 960 mm. Dokáže tisknout rychlostí až 500 metrů papíru za minutu. K dispozici jsou dvě sady tiskových agregátů 35” a 36” včetně válců na příčné a odkládací perforace. Na jeden obrát tak lze potisknout 6 užitků formátu 450 mm x 12” nebo 12 užitků formátu A4.

Více informací www.drescher.cz nebo

Petr Žemlička
Communication
+420 601 588 258
petr.zemlicka@kfd-media.cz

Systemprint Drescher, s.r.o.

Vinohradská 174
130 00 Praha 3
Tel.: +420 601 588 258
www.drescher.cz

Výroba:

Myslbekova 273

547 01 Náchod

Tel.: +420 491 001 600

O IG Group (aliance společností Integraf, s.r.o. a Systemprint Drescher, spol. s r.o.)

Obě společnosti patří k matadorům českého polygrafického trhu, na kterém působí již více než 20 let. Ryze česká společnost **Integraf** se specializuje na vysoce kvalitní offsetový archový tisk, knihařské zpracování a výrobu špičkových reklamních materiálů. Systemprint Drescher se pak v rámci Evropy zaměřuje na velkokapacitní výrobu i postprocessing provozních, obchodních a transakčních tiskovin technologií role - role a poskytování komplexních direct mailingových služeb. Od roku 2000 je Systemprint Drescher součástí Eppe-Groupe, jednoho z nejvýznamnějších evropských výrobců v oblasti polygrafie, díky kterému získává řadu zakázek z celé Evropy.

K zásadnímu kroku ve sbližování aktivit obou společností došlo v **roce 2011** přestěhováním výroby Systemprint Drescher z Kolína do areálu společnosti Integraf v Náchodě. V letošním roce došlo i k fyzickému propojení obou provozů dostavbou zcela **nové, moderní výrobní haly**, ve které našlo místo i společné řízení výroby. Intenzivní využívání vzájemného potenciálu, nejmodernější strojové vybavení, utilizace obchodních příležitostí, geografická poloha či centrální nákup v rámci IG Group dělá z Náchoda ojedinělé místo s komplexním portfoliem polygrafických služeb a to nejen v rámci ČR. Od června 2013 je společnost Integraf oficiálním obchodním zastoupením Systemprint Drescher pro Českou a Slovenskou republiku. Systemprint Drescher tak své obchodní aktivity zaměřuje již pouze na zahraniční klienty, zejména v rámci skupiny Eppe Groupe.